

国家税务总局东营市税务局进行金税三期系统并库

车辆购置税21日起暂停征收

本报3月17日讯(记者 聂金刚) 为进一步深化国税地税征管体制改革,优化纳税服务,降低征纳成本,按照国家税务总局统一部署,国家税务总局东营市税务局将于2019年3月21日至2019年3月31日进行金税三期征管信息系统并库工作,届时将暂停车辆购置税征收工作。

2019年3月21日20:00至2019年3月31日24:00,全市各级税务机关办税服务厅、委托代征单位等办税服务场所暂停办理车辆购置税申报征

收业务。为方便纳税人,东营市全部办税服务场所3月16日(周六)、17日(周日)正常办理车辆购置税征收业务。

自2019年4月1日8:00起,金税三期征管信息系统并库版正式启用,全市办税服务场所、委托代征单位恢复正常办理车辆购置税申报征收业务。

广大纳税人可妥善安排业务办理时间,避开暂停办理涉税业务时段,提前办理车辆购置税申报纳税事项。系统切换上线运行初

期,办税服务厅业务办理较为集中,可能会出现办税拥堵、等候时间延长等情况,请广大纳税人注意错峰办理涉税事项。

系统切换上线期间,请广大纳税人及时关注国家税务总局东营市税务局门户网站、微信公众号和各地办税服务厅通知公告。如有疑问,请咨询主管税务机关,政策咨询请拨打12366。同时警惕各种来源不明的虚假信息,以免造成不必要的损失。



爱心献血

3月14、15日,广饶县卫生健康局联合东营市无偿献血志愿服务队广饶分队共同在广饶银座爱心献血屋开展卫生清扫、义务献血、健康知识宣传等志愿服务活动。通过此次活动的开展,为广饶市民营造了良好的献血环境,同时倡导广大市民积极参与到无偿献血活动中来。

本报记者 吕增霞 通讯员 曹宏勋 摄影报道

这五条公交线路因施工走向临时调整

本报3月17日讯(记者 张园园 通讯员 夏德帅) 记者从东营市公交公司了解到,因市政工程施工,道路维修改造,11路、26路、35路、148路、152路等公交线路受到影响,近期线路走向临时调整。

据悉,因云门山路与南一路交叉口北侧市政工程施工,11路、26路、35路等公交线路走向临时性调整。具体说来,调整后,11路公交车下行自公交西站始发,沿原线路运行至云门山路胜利花苑站点,经菏泽路、西四路、南一路、云门山路恢复原线路,不再途经玛琅村站点;上行自南王村站始发,沿原线路运行至云门山路(云门山路南一路口站点),经南一路、西四路、菏泽路、云门山路恢复原线路,不再途经玛琅村站点。

26路公交车下行自东营区人民医院站始发,沿原线路运行至云门山路胜利花苑站点,经菏泽路、西五路、南一路恢复原线路,不再途经玛琅村、东虹公司、皂户刘、兴运驾校站点;上行自郝家镇政府站始发,沿原线路运行至南一路前进村站点,经

西五路、菏泽路、云门山路恢复原线路,不再途经兴运驾校、皂户刘、东虹公司、玛琅村站点。

35路公交车下行自公交西站始发,沿原线路运行至云门山路胜利花苑站点,经菏泽路、西四路、南一路、云门山路恢复原线路,不再途经玛琅村站点;上行自龙居工业园站始发,沿原线路运行至云门山路(云门山路南一路口站点),经南一路、西四路、菏泽路、云门山路恢复原线路,不再途经玛琅村站点。

此外,因香山路(北一路至曲阜路路段)道路改造维修,152路公交车走向临时调整,调整后,下行线路自公交公司始发,沿原线路运行至天目山路万象城商业广场站后,改经天目山路、北一路运行至商业银行站后恢复原线路,不再途经景明水产旗舰店、东营区政府、东营区一中、槟香园小区等公交站点;上行线路自火车站始发,沿原线路运行至北一路商业银行站后,改经北一路、天目山路运行至万象城商业广场站后恢复原线路,不再途经槟香园小区、东营区一中、东营

区政府、景明水产旗舰店等公交站点。

因香山路(北一路至曲阜路路段)道路改造维修,西二路与济南路交叉口南侧市政工程施工,即日起,148路公交车走向临时性调整。调整后,148路公交车下行线路自东营区人民医院始发,自东营区人民医院站始发,沿原线路运行至西二路银座购物广场站点,经济南路、太行山路、北一路,到达永安保险站后恢复原线路,继续运行至北一路商业银行站后,改经钟山路、新泰路、滨溪东路、宁阳路、天目山路、黄河路运行至香山路与黄河路路口后恢复原线路,不再途经新世纪人才市场、华山医院、东赵村、曲美家具、槟香园小区、东营区一中、景明水产旗舰店等公交站点;上行线路自理想之城始发,沿原线路运行至香山路与黄河路路口后,改经黄河路、天目山路、宁阳路、滨溪东路、新泰路、钟山路、北一路运行至商业银行站后恢复原线路,不再途经景明水产旗舰店、东营区一中、槟香园小区、商业银行等公交站点。

广饶县卫健局召开会议 安排部署迎检工作

本报3月17日讯(记者 吕增霞 通讯员 贾华) 为进一步做好省级国家基本公共卫生服务项目绩效考核迎检工作,深入剖析市级考核和县级考核中存在的问题,落实各项整改措施,3月14日,广饶县召开基本公共卫生服务项目工作调度会议,安排部署迎检工作。各镇街卫生院院长、分管院长、公共卫生科主任,县级各专业委员会负责人参加会议。

会上,局基妇股对近期的组织管理材料评估督导情况做了详细汇总及反馈,并传达了省、市级项目考核工作中的要点及注意事项。会议指出,做好国家基本公共卫生服务项目工作要做好几个结合,一是结合基本医疗业务做好项目工作;二是结合健康宣

传做好项目工作;三是结合信息化互联网+医疗健康工作做好项目工作;四是结合家庭医生签约服务工作做好项目工作。

会议强调,要认清形势,高度重视,要求各参会人员把此项任务作为当前的重要工作来抓,密切配合、形成合力,尽最大努力抓好工作的落实;严密组织,抓好落实,要求各专业机构要强化指导,切实帮助各单位做好工作提升;全力以赴,做好迎检准备,要求各单位主要领导要转变思想,真抓实干,分管领导要严格要求,指导到位,根据考核要点集中整改,确保各项工作稳定有序开展;多措并举,确保效果,列好问题整改清单,明确责任人、整改措施、整改时限,确保省级考核取得好成绩。

东营区综合行政执法局——

齐抓共管,管好聚龙亨集市

本报3月17日讯(记者 段学虎 崔立慧 通讯员 杨功) “历史悠久”的聚龙亨集市交易量大、人流密集,但是场地狭小、管理疏松,特别是部分商贩常年盘踞在玉华路上占道经营,混乱交通秩序、污染环境,影响市容市貌及居民出行环境,存在巨大安全隐患。东营区综合行政执法局高度重视,结合集市现状,通过宣传发动、规范管理、集中整治等多项措施,积极推进聚龙亨集市环境综合整治。

16日,区综合行政执法局组织辛店、黄河及直属一、二、三中队执法人员开展聚龙亨集市环境综合整治集中行动。早上5时,中队召集完毕,巡查开始。队员们引导商

贩进入集市经营区域,严禁占道经营。同时,采取定点蹲守等方式,对重点地区、重点地段实施错时轮班,做到集不散、人不撤。截至目前,共计取缔占道经营300余起。

东营区综合行政执法局联合街道、相关村居,市场管理办公室对集市经营区域划线标记,规范经营区域,便于集市的管理。同时加大宣传,截至目前,发放聚龙亨集市规范通知1000余份。

东营区综合行政执法局将以整治行动为契机,加强常态长效化管理,全面提高聚龙亨集市周边环境水平。一是充分发挥市场管理办公室的作用,把市场规范化管理,做好市场经营种类及区域的划分。二是由市场

管理办公室组建巡查队伍,做好市场日常工作。三是按照属地管理的原则,与街道、交警部门做好对道路进行划线、规范停车等工作,确保市场消防通道的畅通,杜绝乱停乱放现象。四是实施远程监控管理,在重点区域设置监控,提高监管效率。

东营区综合行政执法局将根据西城实际,按照“疏堵结合、方便市民、整洁有序、规范管理”的原则,建设管理好石油大学北门、胜利学院北门等便民摊点,聚龙亨市场、兰赵集市等市场集市,最大限度的方便、服务、满足广大人民群众的生活和生计需要,同时提升城市形象。



执法人员清理占道经营的业户。(图片由通讯员提供)